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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

日 令和７年６月９日（月） （第２回定例会） 

時 
              休     憩    

午後１時０分 開議 （   な     し   ） 午後１時４分 散会 

場 所 第１委員会室 

出席委員 

中 島 賢 治 川 合 隆 史 須 藤 博 文 桜 井 秀 夫 

伊 藤 隆 広 椛 澤 洋 平 亀 井 琢 磨 田 畑 直 子 

盛 田 眞 弓 森 山 和 博 宇留間 又衛門  

正副議長 松 坂 吉 則（議長） 川 合 隆 史（副議長） 

担当書記 石 黒 薫 子    

説 明 員 

議会事務局 

議会事務局長 香取 徹哉 議会事務局次長 寺﨑 勝宣 

総務課長 石井 克幸 議事課長 安西 雅樹 

調査課長 松木 ゆうき   
 

協議案件 常任委員等の選任について 

そ の 他  

            委 員 長   中 島 賢 治 
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午後１時０分開議 

 

○委員長（中島賢治君） ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 

常任委員等の選任について 

○委員長（中島賢治君） 常任委員等の選任にかかる本会議の議事の流れについて、事務局よ

り説明いたさせます。議会事務局次長。 

○議会事務局次長 議事の流れについて御説明申し上げます。着座にて失礼いたします。 

 お手元の資料１、６月９日の議事の流れについてを御覧いただきたいと存じます。 

 最初に、本会議の開議時刻は、午後３時15分でお願いしたいと存じます。 

 議事日程でございます。 

１番目は、会議録署名人選任の件でございます。 

 ２番目は、常任委員の所属変更でございまして、現委員の任期が６月９日までであることか

ら、選任された委員につきましては、常任委員所属変更の手続を取らせていただきます。 

 ３番目の常任委員の選任では、任期満了後の選任について、改めてお諮りいたします。 

 ４番目は、議会運営委員の選任でございますが、常任委員と同様、現委員の任期は６月９日

で満了いたします。ここでは、新たに選出された委員が任期満了後も選任される旨をお諮りい

たします。 

 ５番目は、大都市制度調査特別委員の選任をお諮りいたします。 

 ６番目は、防災・減災対策調査特別委員の選任をお諮りいたします。 

 ７番目は、議案第96号及び第97号、監査委員選任の議案でございます。対象の２名の議員に

つきましては除斥となります。市長の提案理由説明の後、委員会付託を省略し、採決は１件ず

つ、電子採決でそれぞれお諮りしたいと存じます。 

 ここまでの日程が終了いたしますと、本会議を一旦休憩し、各委員会室において常任委員会

を開催していただきまして、正副委員長の互選を行っていただきたいと存じます。 

 その後、第１委員会室におきましては大都市制度調査特別委員会、第２委員会室におきまし

ては防災・減災対策調査特別委員会の正副委員長の互選をそれぞれ行っていただきたいと存じ

ます。 

 そして、第１委員会室での大都市制度調査特別委員会が終了いたしますと、引き続き、議会

運営委員会の正副委員長の互選をお願いいたします。 

 また、議会運営委員会の正副委員長の互選終了後、第２委員会室におきまして、広報委員会

の正副委員長の互選をお願いいたします。 

 本会議の再開時刻は、議会運営委員会の正副互選が終わりまして、約30分後を目安とさせて

いただきます。 

 本会議再開後は、正副委員長の御披露がございまして、散会でございます。 

 説明は、以上でございます。 

○委員長（中島賢治君） ただいまの説明のとおり、本会議の議事を進めてまいりたいと存じ

ますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、本会議は、午後３時15分から開催いたしますので、会派内の周知をお願いいたし
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ます。 

終わりになりますが、私から一言御挨拶を申し上げます。 

昨年６月の委員選任以降、早いもので、現委員が一堂に会する機会は、本委員会が最後にな

ろうかと存じます。 

委員の皆様、また職員の皆様には、一方ならぬ御理解と御協力を賜り、大過なく委員会運営

ができましたことを、副委員長ともに厚く御礼を申し上げます。 

本当に長い間ありがとうございました。お世話になりました。 

中島賢治委員長、川合隆史副委員長は、この場で引退しますが、当議運は永久に不滅でござ

います。以上です。（拍手） 

 以上で、議会運営委員会を終了いたします。 

 御苦労さまでした。 

 

午後１時４分散会 

 

 


